



Промислові пилососи. Серія SAND.



ПРОМИСЛОВИЙ ВАКУУМНИЙ ПИЛОСОС SAND TR



Лінія промислових пилососів **SAND** була створена після багаторічного досвіду роботи в суднобудівному секторі, а також для задоволення зростаючої потреби у видаленні піску та пилу, що утворюються в процесі піскоструминної обробки, металообробки та полірування. Кращі промислові системи всмоктування для піскоструминної обробки та обробки кам'яних матеріалів дозволяють швидко збирати пісок і пил, що призводить до значної економії і підвищення безпеки. Компанія iVision розробила спеціальні аксесуари, спрямовані на полегшення і оптимізацію використання своєї продукції в системах всмоктування, призначених для піскоструминної обробки.

ПРОМИСЛОВІ ПИЛОСОСИ ДЛЯ ПРИБИРАННЯ ТА ВИДАЛЕННЯ ПІСКУ І СИПУЧИХ МАТЕРІАЛІВ.

Промислові пилососи TR з лінійки SAND використовуються для збору пилу і піскоструминної обробки в промислових умовах, де потрібне ефективне видалення пилу для підтримки чистоти робочого середовища і захисту здоров'я операторів. Накопичувальний бункер дозволяє зберігати матеріал, а клапан з ручним управлінням в основі полегшує його вивантаження безпосередньо в піскоструминну машину, переміщаючи пилосос за допомогою підйомних опор.

Пилосос оснащений дефлектором всередині впускного патрубку для поліпшення якості всмоктування.

У стандартну комплектацію пилососа входить антистатичний комплект.



ПРОМИСЛОВІ ПИЛОСОСИ SAND TR 7,5-550 - ТЕХНІЧНІ ДАНІ :

Опція пилососу SAND TR 7,5-550	-
Ел. потужність двигуна, кВт	7,5
Країна виробництва	Італія
Ел. живлення (ел. мережа)	~ 3ф: 230/400 В – 50 Гц
Вакуум (диференційній, тах, мбар)	– 320
Швидкість відкачування, м ³ /год	550 max
Вхідний діаметр, Ø мм	100
Кількість вхідних отворів (фланців)	1 тангенціальний
Місткість контейнера збору, л	190
Рівень шуму (ISO 60704), дБ(А)	79
Габарити, Н x L x W, см	128 x 88 x 236
Вага, кг	245
Тип змінного фільтру	з конічним валом/зіркою, класу М, антистатичний (Conical Shaft/Star Class M Antistatic)
Площа фільтрації, м ²	2,25
Технологія очищення фільтра	ручна вібрація